

R4813

WORLD'S HATRED உலகத்தால் வெறுக்கப்பட்டவர்

“என் சகோதரரே, உலகம் உங்களைப் பகைத்தால், ஆச்சரியப்படாதிருங்கள். உலகம் உங்களைப் பகைத்தால், அது உங்களை பகைக்கிறதற்கு முன்னே என்னை பகைத்தது என்று அறியுங்கள்.”¹யோவான் 3:13; யோவான் 15:18

நமது மாபெரும் போதகருக்கு வந்த அதே வகையான பகைமையே நமக்கும் வரும் என்று இங்கே அவர் நமக்கு காண்பிப்பதாக தெரிகிறது. அவரது அனுபவங்களைப் பார்க்கும் பொழுது, ஜனங்களில் மிகவும் பிரபலமானவர்கள், செல்வாக்குள்ளவர்களாலே பிரதானமாக வெறுக்கப்பட்டார் என்று நாம் பார்க்கிறோம். விசேஷமாக வேதபாரசுக்கர்கள் அவரை வெறுத்தார்கள். இன்னும் பரிசேயர்கள், பிரதான ஆசாரியர்கள் மற்றும் சதுசேயர்களும் அவரை வெறுத்தார்கள். இந்த வெறுப்பு பொதுவான ஜனங்களிடமும் பரவியது. தாழ்ந்த வகுப்பினர் எப்பொழுதும் உயர்ந்த வகுப்பினரால் வழிநடத்தப்பட்டனர். ஏழையான பரிசேயர்கள், உயர்ந்த பரிசேயரால், ஏழையான சதுசேயர்கள் உயர்ந்த சதுசேயரால் வழிநடத்தப்பட்டனர். பொதுவான ஜனங்கள் ஏன் கர்த்தரை வெறுத்தார்கள் என்று சரியான காரணம் சொல்லப்படவில்லை. அவர்கள் தங்களது தலைவர்களின் சொல்கேட்டு, கர்த்தர் ஒரு ஏமாற்றுக்காரர், மோசக்காரர் என்று நினைத்து அவரை வெறுத்தார்கள். அவர்கள் தங்கள் தலைவர்களை மதிக்கிற அளவுக்குதக்கதாக, அவர்கள் வெறுத்தவர்களை இவர்களும் வெறுத்தார்கள்.

இந்த காலத்திலும் அப்படியே இருக்கிறது. கர்த்தருடைய ஜனங்களிடம் காண்பிக்கப்படுகிற வெறுப்புக்கு பின்னாலிருக்கிற நோக்கங்களை நாம் காண முடிகிறது. பிரபலமானவர்கள் யாரும் தீயவர்களாக பார்க்கப்படவில்லை. அரசியல் மற்றும் மதத்தின் மூலமாக தங்களுடைய நீதிமான்கள் என்று சொல்லிக்கொள்ளக்கூடிய பொதுவான மனநிலை அங்கு இருந்தது. காரணமில்லாமல் கர்த்தருடைய ஜனங்களை வெறுக்கக்கூடியவர்களின் பொய் மற்றும் முறைமைகள் மூலமாக அவர்களது பாசாங்கு வெளிப்படுத்தப்பட்டதை நாம் காண்கிறோம். ஆகையால் தவறும் , பெருமையும் உலக மதத்தோடு இணைப்பையும் பெற்றிருந்தவர்களிடமிருந்து சத்தியம் வரும் போது, அது அவர்களுக்கு கண்டனமாக ஆனது. அப்போஸ்தலர்கள் ஒரு இடத்திலிருந்து மற்றொரு இடத்திற்கு போனதால், அவர்களைப் பற்றி கூறப்பட்டதாவது: “உலகத்தை கலக்குகிறவர்கள் இங்கேயும் வந்திருக்கிறார்கள்.” (அப்போஸ்தலர் 17:6)

இயேசுவின் கருத்துக்கள் எல்லாம் ஆழமாகவும் இருதயத்தை தொடக்கூடியதாகவும் இருக்கிறது. இவை எல்லாம் அவர்களுக்கு இசைவாக இருக்கவில்லை, ஒப்பிடுவதற்கு தகுதியற்றதாக காணப்பட்டது. ஆகையால் மத போதகர்களாக இருந்தவர்களில் அநேகர், சத்தியத்தை அவதூறு செய்யவும், இழுக்குண்டாக்கவும் நசுக்கவும் வெறுப்பு மற்றும் பொறாமையினால் தூண்டப்பட்டார்கள். ஆனால் இந்த போதகர்கள் எல்லாம் சோதிக்கப்பட்டார்கள்; அவர்கள் நிரூபிக்கப்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறார்கள். அதன் மூலம் மற்றவர்கள் வஞ்சிக்கப்பட்டார்களோ அல்லது இல்லையோ அவர்களது மாய்மாலம் கர்த்தருக்கு வெளியரங்கமாயிற்று, ஆகையால் இன்றைக்கும் நமது கர்த்தரின் நாட்களில் இருந்தது போல, இருளானது வெளிச்சத்தை வெறுக்கிறது.

“கிறீஸ்து இயேசுவுக்குள் தேவபக்தியாய் நடக்க மனதாயிருக்கிற யாவரும் துன்பப்படுவார்கள்”

நமது கர்த்தர் விளக்குவதுபோல, தீமை மற்றும் பாவத்தின் இருளானது சத்திய ஒளியை நேரடியாக எதிர்க்கிறது. அந்த காரத்தினின்று அவரது ஆச்சரியமான ஒளியினிடத்திற்கு வரவழைத்த பரலோகத்திலிருக்கிற அவர்களது பிதாவை மகிமைப்படுத்தும்படி அவரது ஜனங்களின் வெளிச்சம் பிரகாசிக்கும்படி உயர்த்தப்படும் போது, இருளான உலகத்தில் எதிர்ப்பை, விரோதத்தை எழும்பச் செய்து, இருளோடு இப்படியாக இணக்கமாக இருப்பவர்கள் தொந்திரவையும், சங்கடத்தையும் அடைவார்கள். அதனிமித்தமாக அந்தகாரத்தையும், தீமையையும் பல்வேறு ரூபங்களில் பாவத்தையும் சிநேகிப்பவர்கள் வெளிச்சத்தை வெறுப்பார்கள். வெளிச்சத்திடம் வரமாட்டார்கள். வெளிச்சத்தின் பிள்ளைகளை, அறிவைப் பெற்றவர்களை, வெளிச்சத்தை சுமப்பவர்களை மறைமுகமாகவோ, வெளியரங்கமாகவோ எதிர்ப்பார்கள். நீதிநெறி அகசியாகிய கடுமையான அந்தகாரத்திலிருந்து வெளியேறி நாகரீக சீர்த்திருத்தம் மற்றும் நீதி நெறி சீர்த்திருத்தத்தின் வெளிச்சத்துக்குள் சென்றவர்கள் கூட உண்மையான சுவிசேஷத்தின் தெளிவான, ஆராயும் வெளிச்சத்தை சகிக்க முடியாது. அவர்கள் ஒரு குறிப்பிட்ட அளவான இருளை விரும்புவார்கள். (யோவான் 3:20)

வெளிச்சத்துக்கும் அந்தகாரத்துக்கும் இடையேயான இந்த முரண்பாடினிமித்தம், தேவனுடைய பிள்ளைகள், வெளிச்சத்தின் பிள்ளைகள் என்று கூறிக்கொண்டவர் -களினால் நமது கர்த்தர் பாடுபட்டார். அவர்கள் சிறிதளவான வெளிச்சத்தையே பெற்றிருந்தனர். நமது கர்த்தரை ரோமன் கவர்னர் அல்லது ரோமன் சேவர்களோ தவறாக நடத்தவில்லை. ஏனெனில் அவர் வெளிப்படுத்தின வெளிச்சத்தை உணர்ந்து கொள்ள முடியாத அளவுக்கு முழுவதுமாக இருளிலிருந்தனர். அவரை குற்றப்படுத்தியவர்கள் கொஞ்சமாவது வெளிச்சத்தை பெற்றிருந்தவர்களே. ஆனால் அவர்கள் மேல் பிரகாசித்த மகா வெளிச்சத்தை (ஜோதியை) வெறுத்தார்கள்.

அதே போல, இந்த சுவிசேஷ யுகம் முழுவதும். உலகில் எளிந்து பிரகாசிக்கிற விளக்காக இருந்தவர்கள், சிறிது வெளிச்சம் பெற்றிருந்தவர்கள் மூலமாக வெறுக்கப்பட்டு துன்புறுத்தப்பட்டார்கள். துன்புறுத்தியவர்களின் வெளிச்சம், கர்த்தருடைய அர்ப்பணம் செய்தவர்கள் மற்றும் பரிசுத்த ஆவியின் மாபெரும் வெளிச்சத்தை ஒப்பிடும் போது இருளாக இருந்தது. இப்படியாக நமது கர்த்தரின் சாட்சியம் நிறைவேறியது. “உலகம் உங்களைப் பகைத்தால், அது உங்களை பகைக்கிறதற்கு முன்னே என்னை பகைத்ததென்று

அறியுங்கள்.” “கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் தேவ பக்தியாய் நடக்க மனதாயிருக்கிற யாவரும் துன்பப்படுவார்கள்.” (யோவான் 15:18; 1 யோவான் 3:13; 2 தீமோத்தேயு 3:12) நீதியினிமித்தம் பாடுகளை அனுபவிக்கும்படி தற்காலத்தில் கர்த்தருடைய பின்னடியார்கள் அழைக்கப்படுகிறார்கள். இது நியாயமானது அல்லது சரியானது என்பதற்காக அல்ல. அவரது ஜனங்களை சோதிக்கவும், நிரூபிக்கவும், மெருகேற்றவும், தீமைகளை அனுமதிக்க விரும்புகிறார். அவரது அங்கங்களை எதிர்க்கவும், துன்பப்படுத்தவும் அவர் அனுமதிக்கிறார். இப்படியாக அவரது தெரிந்து கொள்ளப்பட்டவர்கள் அவரினிமித்தம் ஊழியம் செய்யவும், எதிர்கால ஊழியத்திற்கு தயார்படுத்தவும் செய்கிறார். இப்படியாக, சரீரமாகிய சபையை துன்பப்படுத்துகிறவர்கள், தலையானவரை துன்பப்படுத்தினவர்கள் செய்தது போல தெய்வீக திட்டத்தை நிறைவேற்றுவதில் ஒத்துழைக்கிறார்கள்.

“உலகம் உங்களைப் பகைத்தால் அது ஆச்சரியமல்ல”

கர்த்தரை பின்பற்றுகிறவர்கள், தங்களது தலைவரைப் போல சத்தியத்திற்காகவும் நீதிக்காகவும் ஒரு உறுதியான நிலையை எடுக்கும்போது பலன்கள் அதே போலவே இருக்கின்றன. சாத்தான், அவர்களது இரக்கமற்ற சத்துரு, பல்வேறு வகைகளில் அவனது ஆவியின் செல்வாக்கின் கீழ் இருக்கிற உலகத்தின் மூலமாகவும் தன் மூலமாகவும் அவர்கள் துன்பப்படவும் எதிர்க்கப்படவும் வேண்டும் என்பதே அவனது நோக்கமாக இருக்கிறது. இந்த நிலையை எடுத்த பிறகு கிறிஸ்துவினிமித்தம் உலகம் அவர்களைப் பகைத்தாலும், தீமையான மொழிகளை அவர்களுக்கு எதிராக தவறாக பேசினாலும், தேவனுடைய ஜனங்கள் ஆச்சரியப்படக்கூடாது. அவர்கள் எவ்வளவு பிரபலமானவர்களாக இருந்தாலும், அவர்களுக்கு எதிராக தவறாக பேசினாலும், தேவனுடைய ஜனங்கள் ஆச்சரியப்படக்கூடாது. அவர்கள் எவ்வளவு பிரபலமானவர்களாக இருந்தாலும், அவர்களுக்கெதிராக தாக்குதல் கொடுமையானதாக இருக்கும். மாபெரும் சத்துரு அவர்களை மேற்கொள்ள மிகவும் ஆவலாக இருப்பான்.

சாத்தான் நம்மை எதிர்க்கிறான் மற்றும் நாம் மாம்சத்தோடும் இரத்தத்தோடும் மாத்திரமல்ல, துரைத்தனங்கள், அதிகாரங்கள் பொல்லாத ஆவியின் சேனைகளோடு நாம் போராடுகிறோம் என்கிற இந்த கருத்து நம்மை திகிலூட்டவில்லையா? இன்னொரு வகையில் சத்தியத்திற்காகவும், நீதிக்காகவும் இதே நேர்மறையான தீர்மானம் எடுத்தால் காணக்கூடாத சக்தியிடமிருந்து பெரிய உதவியையும் ஆதரவையும் பெறுவதை உணருங்கள். நாம் நேர்மறையாக சோதனையை எதிர்க்கிற மற்றும் கர்த்தருக்காகவும் அவரினிமித்தம் நேர்மையாக நிமிர்ந்து நிற்கும் அந்த கணத்திலிருந்து கர்த்தரிலும் அவரது சத்துவத்திலும் நாம் பலமடைகிறோம். நமக்கு எதிராக இருக்கிற எல்லாரிலும் நமக்காக இருக்கிறவர் பெரியவர் என்பதை நாம் நினைவுகூருவேமாக. (மத்தேயு 5:11; எபேசியர் 6:12; 1யோவான் 4:4)

நமது கர்த்தருக்கு பிரதானமான எதிர்ப்பு மதத்தலைவர்கள் மற்றும் வேத போதகர்களிடமிருந்தே வந்தது. வெளி நாடுகளில் சபையும் நாடும் இணைந்திருப்பது போல உலகப்பிரகாரமான மற்றும் அரை மதவாதமும் இணைந்திருந்தால் சில சமயங்களில் முழுமையடைகிறது. மற்ற சமயங்களில் சபையும் தேசமும் இணைந்திராத இந்த நாட்டைப்போல அது முழுமையடையாமலிருக்கிறது. எனினும் அரசியல்வாதிகள், பேராசிரியர்கள் மற்றும் மத ஆதரவாளர்களின் ஆதரவை விரும்புகிறார்கள். அவர்கள் தங்களது அரசியல் செல்வாக்கில் பெருமை தேடிக்கொள்கிறார்கள். இந்த செல்வாக்கை அவர்களது சொந்த அனுசூலத்திற்கு பயன்படுத்த நாடுகிறார்கள் அல்லது “நன்மைக்காகவே” என்று கூறுவார்கள். ஆகையால், சபைக்கும் அரசியலுக்கும் நேரடியான ஐக்கியம் இல்லாதிருந்தால், அங்கே ஒரு இணைப்பு மறைமுகமான இணைப்பு இருக்கிறது. அரசியல்வாதிகள் சமூகத்தின் நீதிநெறி மற்றும் மதத்தலைவர்கள் இன்னும் மற்றவர்களின் ஆதரவை விரும்புகிறார்கள். இப்படியாக இந்த உலகத்தின் அதிபதியும், மதம் மற்றும் அரசியலும் ஒன்றாக இழுத்துக்கொள்ளப்பட்டு, ஒருவரையொருவர் பற்றிக் கொண்டிருக்கின்றனர். அவர்களது விருப்பம் ஒன்றே. ஆகவே, கர்த்தரும் அவரது அங்கங்களாகிய சீஷர்களும் தயவின்றி பார்க்கப்பட்டு, வெறுக்கப்பட்டு, துன்புறுத்தப்படுகின்றனர். ஏனெனில் சத்திய விளக்கம், தெய்வீக நிலைப்பாட்டிற்கு எதிரான தப்பறைகளையும், பசாங்குத்தனத்தையும் வெளிப்படுத்துகிறது. ஆமென்.